



# 生物科技學士學位學程

## 畢業感言

努力了四年終於要畢業了！

首先謝謝我自己那麼用功讀書，沒有愧對我爸媽付錢給我讀大學（謝謝我爸媽），還用四年讀兩個學位，賺爛了！

再來是謝謝朋友們，從大一到大四真的參加過、辦過太多太多活動，沒有你們，我的大學生活不會這麼精采充實又充滿起伏及好聽的故事，謝謝大家包容我的各種想法，站在我的身邊給我力量。也想感謝師長，尤其胡仲祺主任，沒想過系上送舊可以聽到老師的經典台詞「光陰似箭歲月如梭，又到了下課的時間」，大二分生的回憶都被喚醒了，可惜系上畢業沒有辦法聽到老師的致詞，太難過了：（

除了要感謝系上師長及朋友之外，也要極度感謝動科系的所有朋友及師長，沒有這些朋友我大概是沒辦法拿到第二個學位，也受到動科許多師長的指導及協助，能透過雙主修融入動科系真的是我莫大的榮幸，也讓我大三大四過得非常開心～

回顧大學四年，好像也沒有變得更清楚未來模樣，我仍然不斷的在嘗試著不同面向的事，期許自己有一天也能成為別人眼中優秀的大人，同時保持著有趣的靈魂。

原本以為大學四年很久，大一剛進來對宿舍生活充滿好奇心，樸軒 214 的確是讓我交到大學第一群朋友的地方，也曾在宿舍一樓跟陌生人玩桌遊（超級荒謬）、在宿舍拔河、跳舞、睡午覺，也想著要參加好多社團，調酒、童軍、騎射協會，雖然到大二後就剩童軍。直到大一下疫情出現，遠距課大家都舒服的上課，期末考一起對普微頭痛，還有普微醺之夜，才讓我真正認識樸軒 214 之外的人，中間還經歷過跨年大災難及送舊大災難，相信大家以後都知道理性飲酒的重要性。大二我們辦了第一次的宿營，過程中肯定有痛苦，但我還是很喜歡跟大家一起練習、一起表演的感覺，大二下疫情加劇，基本上期末都在各自的家中上課、考試（雖然還有實習課期初說不考試期末突然說要考期末考啦^\_^），大三開始我就比較認真在修動科系的選修，建議未來要雙主修的學弟妹大一好好排課平均分配一下學分，不然大三大四補學分補到要吐。大四也辦了最後一場宿營，感謝陳總召寬祐扛下這責任，讓宿營可以順利進行；感謝我做的晴天娃娃，超級有用。大四還有參加到水運會，非常荒謬的在男子組 50\*4 自由式接力得到第四名，感謝隊友們王璽、呂緯宸、蕭新錄超會游，讓我蹭到一個獎 XD 最後是想要感謝第 12 屆生技系學會，讓我們這年度的活動滿滿，





# 生物科技學士學位學程

## 畢業感言

沒有愧對大家的系學會費，謝謝你們願意來當我的系學會幹部，你們最棒！（學弟妹繳系學會費YYY）

大學四年匆匆，想感謝的人太多，反正同屆大部分都有收到卡片了就不多加贅述，所以想把版面留給學弟妹們跟系學會。

先感謝我直屬許宸瑋，算是忍受我最多頤指氣使的人，出去吃飯還會顧慮到我挑食的食物，是個好人：)

感謝蕭新錄、陳寬祐，分別主辦了咕咕盃跟宿營，兩個我出最多意見的活動，謝謝你們花費大量心力，讓活動順利完成，希望蕭新錄不要再拿正事開玩笑^^

感謝施尹惟、翊瑄、巧文你們的卡片，說實話我個人就是因為喜歡手寫卡片的溫度才會私心增設畢業卡片當禮物，看到你們卡片文字中的祝福及不捨（應該有吧？），讓我覺得很高興我的存在有發揮到作用不論是學業上的幫助或是宿營表演上的幫助。

最後要感謝的是系學會的王貝貝、騏銘、昌哲、仁平、宸瑋、新錄、寬祐、葉晉嘉、冏潔、其娜、素華、王璽、巧文、翊瑄、豐佑，沒有你們今年度的活動不會這麼完整，尤其感謝大四了還支援我的王貝貝、騏銘以及大一就被我拉來當體幹的豐佑，希望這一年的經歷能讓你們覺得系學會才不是別人口中不做事的爛東西！

希望所有人都能順順利利平平安安，不論是要繼續讀書或是出去工作，祝福大家都能活成自己想要的樣子，成為自己想成為的人，畢業快樂！

來推些課，不保證涼或甜，但肯定好玩或是能學到很多☺

體育：輕艇、飛盤

通識：中小學課業輔導、愛情與政治、寵物義診

全校可選修：園藝學實習

外系：乳品加工學、馬術產業經營管理、動物科學與資訊(老師很有趣)、野生動物經營管理、伴侶動物學、恐龍的演化與生物學、蛛型綱學、動物產品加工實習